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Хто ми  

Цей веб-сайт (включаючи підсайти, текст, зображення, відео, програмне 
забезпечення, продукти, послуги, інструменти та інформацію, що міститься або 
представлена на веб-сайті; усі разом «Сайт») керується компанією Adama 
Agricultural Solutions Ltd (ADAMA) та її філіями (ADAMA Group) або «ми» або 
«нам/нас»)). 

Для отримання додаткової інформації скористайтеся нашою формою зворотного 
зв'язку. 
 
Межі застосування цих Умов 

Деякі веб-сайти нашого Сайту можуть бути призначені лише для певних регіонів 
або окремих продуктів. Хоча вміст цих веб-сайтів може змінюватися, ці умови 
використання ("Умови") застосовуються загалом до кожного з наших веб-сайтів. 

Ці Умови разом з нашою політикою конфіденційності. ("Політика 
конфіденційності"), застосовуються до будь-якого використання Сайту. 
Відвідувачі Сайту ("Користувач" або "Ви") можуть використовувати Сайт лише 
за умови, що вони приймуть ці Умови, прочитають і зрозуміють Політику 
конфіденційності. Будь-яке подальше використання Сайту або будь-якої його 
частини означає, що ви прочитали та розумієте Умови використання та 
Політику конфіденційності, а також погоджуєтеся з усіма частинами Умов. 

Сайт надається «як є», «як доступно» і без будь-яких гарантій або заяв (явних 
чи неявних) або будь-якої відповідальності в повній допустимій мірі відповідно 
до чинного законодавства. 
 
Оновлення 

Ми залишаємо за собою право на власний розсуд змінювати ці Умови у будь-
який час і без попереднього повідомлення. Якщо ми змінимо ці Умови, ми 
опублікуємо їх на Сайті. Ми також оновимо "Дата останнього оновлення" у 
верхній частині цих Умов. Ми рекомендуємо вам часто переглядати ці Умови, 
щоб отримувати інформацію про можливі зміни. Продовжуючи отримувати 
доступ або використовувати Сайт після того, як ми опублікували зміни, ви 
вказуєте, що погоджуєтеся дотримуватися змінених Умов. Якщо змінені Умови 
не є прийнятними для вас, ваш єдиний засіб - припинити використання Сайту. 

Користувачі з іменем користувача та паролем будуть повідомлені про зміни 
умов та положень, що застосовуються під час входу, за допомогою блокувача 
сторінок, що вимагатиме підтвердження та/або прийняття змін. 
 
Контент користувача, транзакції, ім’я користувача та паролі 

Контент користувача 

Якщо цей Сайт дозволяє вам публікувати або завантажувати коментарі чи будь-
який інший контент на Сайті, тоді до вашого використання застосовуються 
наступні додаткові умови, які цим ви приймаєте. Ви розумієте, що 
відповідальність за всю інформацію, вміст, текст, дані, повідомлення чи інші 
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матеріали, розміщені на Сайті або передані в приватному порядку («Контент 
користувача»), є відповідальністю особи, від якої походить Контент користувача. 
Ви несете відповідальність за весь контент користувача, який ви публікуєте, 
передаєте або іншим чином робите доступним на Сайті або іншим особам. Ви 
визнаєте та погоджуєтесь, що ви повинні оцінити та нести всі ризики, пов’язані з 
використанням будь -якого Користувацького вмісту, включаючи будь -яку 
залежність від точності чи повноти Контенту користувача. 
Ми не контролюємо Контент користувача і не будемо нести жодної 
відповідальності за будь-який Контент користувача, включаючи, без обмежень, 
будь-які помилки або упущення, або за втрату або пошкодження будь-якого 
роду, що виникли в результаті використання будь-якого контенту користувача. 
Хоча ми не можемо переглядати кожне повідомлення чи інформацію та не 
несемо відповідальності за вміст будь-якого Контенту користувача, ми маємо 
право видаляти або редагувати Контент користувача, який ми вважаємо, на 
власний розсуд, незаконним, образливим, наклепницьким, таким, що порушує 
будь-яке право третьої сторони або іншим чином неприйнятне. 

Якщо ви попередньо не зазначаєте зворотне, будь-який Контент користувача не 
є конфіденційним або об'єктом власності. Цим ви надаєте нам або гарантуєте, 
що власник Контенту користувача надав нам всесвітнє, безстрокове, 
невідкличне, невиключне право без гонорарів використовувати, продавати, 
відтворювати, публікувати, створювати похідні товари, демонструвати, 
розповсюджувати , і передавати ваш Контент користувача в будь-якій формі, 
відомій зараз або розробленій пізніше, протягом повного терміну дії будь-яких 
прав, які можуть існувати на такий Контент користувача, для будь-якої мети, а 
також для публікації імені власника у зв’язку з цим. 

 
Операції через Сайт 

Для будь-якої частини Сайту, яка дозволяє вам розміщувати замовлення або 
іншим чином здійснювати транзакції з нами, до цієї транзакції можуть 
застосовуватися додаткові умови, і, якщо так, ці додаткові умови будуть 
відображатися на відповідному веб-сайті. Такі додаткові умови не зачіпають ці 
Умови. Сполучені Штати та інші уряди регулюють імпорт та експорт продукції та 
інформації. Ви погоджуєтеся з тим, що в тій мірі, в якій такі закони застосовні до 
вас або транзакції, які ви бажаєте здійснити з нами, ви будете дотримуватися 
всіх таких законів і правил щодо імпорту та експорту, і що ви не будете 
імпортувати, експортувати чи реекспортувати продукти чи послуги придбані або 
продані через Сайт країнам або особам, забороненим відповідно до чинного 
законодавства про контроль імпорту та експорту. Укладаючи транзакцію з нами 
через цей Сайт, ви заявляєте нам, що ви не перебуваєте в країні, де такий 
імпорт/експорт заборонено, або є фізичною чи юридичною особою, до якої такий 
імпорт/експорт заборонений. Ви несете відповідальність за дотримання законів 
вашої місцевої юрисдикції щодо імпорту, експорту чи реекспорту. 

 
Імена користувачів та паролі 

Якщо цей Сайт дозволяє вам прийняти або використовувати ім’я користувача 
та пароль для доступу до функцій цього Сайту, ви погоджуєтеся 



використовувати Сайт виключно в законних цілях. Реєструючись за ім’ям 
користувача, ви погоджуєтесь, що (i) будете використовувати тільки точну та 
правдиву інформацію про себе, і не будете наслідувати (імітувати) будь -яку 
іншу особу або припускати фальшиву ідентичність, (ii) будете негайно 
повідомляти нас про будь -яке несанкціоноване використання вашого пароля, 
ім’я користувача або Сайт, або будь-яке інше порушення безпеки (надішліть 
нам своє повідомлення через розділ «Зв’язатися з нами» на цьому Сайті), і (iii) 
не будете розголошувати та передавати своє ім’я користувача чи пароль будь-
якій іншій особі. Ви погоджуєтеся взяти на себе та нести повну відповідальність 
за всі ризики, що виникають у зв’язку з використанням Сайту вами та будь-якою 
іншою особою, яка використовує ваше ім’я користувача та пароль. 
 
Контент третьої сторони, посилання на інші сайти 

Ми не маємо і не несемо жодної відповідальності за будь -який Контент третіх 
сторін, який може бути доступний на Сайті, а також за Контент, пов’язаний із 
Сайтом або на який є посилання з нього або на який посилаються. Ми не 
висловлюємо думку, не рекомендуємо та не схвалюємо такий Контент, і не 
несемо ніякої відповідальності щодо нього. Якщо ми посилаємось на веб-сайти 
третіх сторін, ви використовуєте такі веб-сайти на власний ризик. Ми 
рекомендуємо ознайомитися з політикою цих веб -сайтів та переглянути, як ці 
веб -сайти можуть обробляти особисті дані, що стосуються вас. 
 
Повідомлення та видалення 
Будь ласка, скористайтеся нашою формою зворотного зв’язку для всіх 
повідомлень про заявлене порушення. 

Усі сповіщення, що не відповідають процедурі, викладеній у цих Умовах, не 
отримають відповіді. Ми будемо обробляти та досліджувати повідомлення про 
ймовірні порушення та вживатимемо відповідних дій відповідно до чинного 
законодавства. Після отримання сповіщень ми будемо діяти, щоб видалити або 
вимкнути доступ до будь-якого матеріалу, який порушує авторські права або є 
предметом неправомірної діяльності, а також будемо діяти, щоб видалити або 
вимкнути доступ до будь-якого посилання на матеріал чи діяльність, яка була 
розпізнана як та, що порушує права. 

Якщо ви вважаєте, що ваша робота була скопійована таким чином, що в 
результаті становить порушення, надайте нам таку інформацію: 

• фізичний або електронний підпис особи, уповноваженої діяти від імені 
власника права інтелектуальної власності, яке, як стверджується, 
було порушено; 

• опис захищеного авторським правом твору, який, на вашу думку, було 
порушено; 

• опис того, де матеріали, які ви стверджуєте, порушують авторські права, 
знаходяться на Сайті; 

• ваша адреса, номер телефону та адреса електронної пошти та вся 
інша інформація, необхідна для того, щоб ми могли зв'язатися з 
вами; 

• ваша заява про те, що ви сумлінно переконані, що спірне 
використання не санкціоноване власником права інтелектуальної 
власності або законом; 

https://www.adama.com/en/contact-us


• Ваша заява про те, що інформація у Вашому повідомленні є точною і що 
Ви є власником права інтелектуальної власності або уповноваженим 
діяти від імені власника виключного права, яке імовірно порушено. 

 
Право інтелектуальної власності 

Ви повинні вважати, що Сайт і всі його частини захищені авторським правом, 
торговельними марками, законами щодо недобросовісної конкуренції та іншими 
законами, якщо не зазначено інше, і не може використовуватися без нашого 
письмового дозволу, крім випадків, передбачених цими Умовами. Ви визнаєте, 
що будь-яка і вся інтелектуальна власність (включаючи авторські права) на Сайт 
і всі його частини належить нам або оригінальному творцю. За умови, що ви 
дотримуєтесь цих Умов, ви можете отримувати доступ, завантажувати або 
використовувати матеріали цього Сайту для власного некомерційного 
використання. Ви не отримуєте жодних прав на Сайт або будь-які матеріали 
будь-якого характеру, опубліковані на Сайті. Ви не можете включати Сайт в інші 
веб-сайти, а також копіювати, представляти, ліцензувати, публікувати, 
завантажувати, надсилати або робити його видимим будь-яким іншим способом 
без нашої попередньої письмової згоди. 

Торгові марки, знаки обслуговування та логотипи ("Торгові марки"), що 
використовуються та відображаються на цьому Сайті, є зареєстрованими та 
незареєстрованими торговими марками ADAMA та інших. Якщо не зазначено 
інше, ніщо на цьому Сайті не надає жодної ліцензії або права на використання 
будь-якої торгової марки без нашого письмового дозволу. За винятком випадків, 
прямо зазначених на Сайті, назва ADAMA або будь-який з наших логотипів не 
можуть використовуватися будь-яким чином без нашого попереднього 
письмового дозволу. 
 
Конфіденційна та приватна інформація 

Ми прагнемо надати громадськості широкий доступ до інформації про наші 
продукти та послуги. Роблячи це, ми не маємо наміру відмовлятися від будь-
якої інтелектуальної власності чи інших прав, які ми можемо мати на 
інформацію на цьому Сайті. На цьому Сайті у нас є політика та процедури, 
призначені для запобігання розкриттю інформації, яку ми вважаємо 
конфіденційною або приватною. Однак, якщо в будь-який момент ви отримуєте 
конфіденційну або приватну інформацію з цього Сайту, ви погоджуєтеся не 
використовувати і не розголошувати будь-яку конфіденційну або приватну 
інформацію, яку ви можете отримати з цього Сайту, нікому іншому, а також 
знищувати будь-які копії інформації в будь-якій формі, у вашому розпорядженні. 
 
Відмова від гарантій та відповідальності 

Ми докладаємо розумних зусиль для того, щоб інформація, надана на Сайті, 
була точною та актуальною. Однак така інформація може містити неточності чи 
друкарські помилки або бути застарілою. Ми залишаємо за собою право 
видалити, змінити, виправити та покращити Сайт та всі його частини, або 
припинити дію Вашого облікового запису (якщо він у Вас є) та використання 
Вами Сайту з будь -якої причини, у будь -який час і без попереднього 
повідомлення, без спеціального інформування про будь-які такі зміни, не 
видаляючи застарілу інформацію чи не характеризуючи її як таку. 



Деякі твердження, що містяться на цьому Сайті, є «прогнозними заявами», 
такими як заяви щодо очікуваних фінансових результатів, поточної та 
майбутньої продуктивності продукту, схвалення регуляторних органів, бізнес- та 
фінансових планів та інших фактів, що не є історичними. Ці твердження 
ґрунтуються на поточних очікуваннях та наявній на даний момент інформації. 
Однак наші результати можуть відрізнятися від тих, які описані або 
передбачаються такими заявами про перспективу. Фактори, які можуть 
викликати або сприяти таким відмінностям, включають, серед іншого: 
конкуренцію; непередбачені витрати, пов'язані з охороною інтелектуальної 
власності, нормативними питаннями та прийняттям громадськості біотехнологій 
та інших технологічних продуктів; успіх досліджень і розробок; судовий процес; 
події, пов'язані з іноземними операціями; придбання; ціни на товари; нормативні 
акти; наша здатність отримувати фінансування та оплату за нашу продукцію; 
погода, стихійні лиха та аварії; та інші ризики та фактори. Не слід надмірно 
покладатися на ці прогнозні заяви, які є актуальними лише на дату їх розміщення 
на цьому Сайті. Ми відмовляємося від будь-яких поточних намірів або 
зобов’язань щодо оновлення будь-яких прогнозних заяв або будь-яких факторів, 
які можуть вплинути на реальні результати. 

Ви погоджуєтесь, що користуєтесь нашим Сайтом на свій страх і ризик, і що він 
надається вам на основі "як є" та «як доступно». Ми не робимо жодних заяв, і 
ми не надаємо жодних гарантій, явних або неявних і відповідно до будь-якої 
юридичної теорії, щодо повноти або точності будь-якої інформації на цьому 
Сайті або його можливого використання, щодо доступності Сайту, його функцій, 
придатність для продажу, придатність для певної мети та відсутність порушень, 
і/або що Сайт та інфраструктура, на якій він працює, не містять вірусів та іншого 
шкідливого програмного забезпечення. 

Ні ми, ні будь-яка з компаній і філій нашої групи, ані будь-яка інша 
сторона, яка бере участь у створенні, підтримці або доставці вам цього 
Сайту, не несемо відповідальності на будь-якій юридичній теорії за будь-
які збитки (включаючи прямі, випадкові, непрямі, каральні чи спеціальні 
відшкодування збитків), пов'язані з використанням вами цього Сайту або 
покладанням на будь-яку інформацію або матеріал, доступ до якого 
здійснюється через нього або будь-який інший веб-сайт з 
гіперпосиланням, ваш доступ або неможливість доступу до Сайту, або 
будь-які помилки чи упущення у вмісті Сайту. 
Деякі юрисдикції не дозволяють виключення певних зобов’язань або неявних 
гарантій, тому вищевказані виключення можуть не стосуватися Вас, якщо це 
передбачено законодавством країни, в якій Ви перебуваєте під час відвідування 
Сайту. 
 
Відшкодування 

Ви погоджуєтеся захищати, відшкодовувати та утримувати нас і наші 
компанії та філії групи, а також будь-яку іншу сторону, яка бере участь у 
створенні, виробництві або доставці цього Сайту, від будь-яких збитків, 
претензій і витрат, включаючи розумні гонорари адвокатів, які виникають 
у результаті неправомірного використання вами цього Сайту або будь-
якої інформації, взятої або отриманої з Сайту, або передачі Вами Контенту 
користувача (як визначено вище) на Сайті. 
 



Місцеві закони та положення 
Ми не заявляємо, не гарантуємо і не маємо повноважень стверджувати, що 
матеріали на цьому Сайті є придатними або доступними для використання в усіх 
країнах світу, з яких його можна переглядати. Доступ до цього Сайту з країн, де 
його вміст є незаконним, заборонено. У тій мірі, в якій будь-яка з цих Умов не 
підлягає виконанню відповідно до місцевого законодавства країни, з якої 
здійснюється перегляд Сайту, ця умова буде відокремлена від Умов, а решта 
Умов залишається в силі та діє. Перегляд цього Сайту з країн, якщо такі є, в яких 
його вміст є незаконним, суворо заборонено. 

 
Переклади 

Будь-який переклад цих положень та умов місцевою мовою призначений лише 
для вашої зручності, а англійська версія положень та умов є тією версією, яка 
виключно регулює правові відносини та умови використання між вами та 
ADAMA. У разі будь -якої невідповідності версій, англійська версія має перевагу. 
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